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У Хмельницькому національному університеті розширюють міжнародну співпрацю

– університет офіційно приєднався до FIABCI (Міжнародної федерації нерухомості). Це

об’єднання, яке формує професійну спільноту у питаннях розвитку міст, урбаністики та

ринку нерухомості і співпрацює з представниками освіти, бізнесу та міст у різних

країнах.

Для ХНУ це насамперед нові формати взаємодії: участь у міжнародних проєктах,

доступ до професійних платформ і можливість працювати з актуальними кейсами, які

виходять за межі аудиторій. Університет планує активніше залучати практиків до

освітнього процесу, розвивати стажування для студентів і долучатися до ініціатив,

пов’язаних із розвитком міського середовища.

Серед напрямів, які відкриває ця співпраця, – сталі міста, сучасна інфраструктура,

мобільність і екологічні рішення. Це ті теми, де поєднання академічних знань і

практичного досвіду особливо важливе.
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15 квітня 2026 року в м. Києві відбулося урочисте підписання договору про

співпрацю. У церемонії взяли участь ректор ХНУ Сергій Матюх, світовий президент

FIABCI Антоніо Кампаньйолі та президентка FIABCI-Україна Аліса Баньковська. Ректор

підкреслив, що така співпраця – це інвестиція у майбутнє студентів та університету

загалом. Вона створює нові можливості для реалізації амбітних ідей, розширює

горизонти професійного зростання та формує середовище, у якому знання тісно

переплітаються з практикою.

Сьогодні Хмельницький національний університет впевнено заявляє про себе як

про сучасний та прогресивний заклад вищої освіти, який не лише навчає, а й формує

нове покоління фахівців, здатних змінювати міста, економіку та суспільство.

Це партнерство – більше ніж угода. Це крок до глобальної присутності, нових ідей і

сміливих рішень. І водночас – нагадування про те, що майбутнє твориться вже

сьогодні: в аудиторіях, проєктах і співпраці без кордонів.

Відділ міжнародних зв’язків
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Загальні питання: centr@khmnu.edu.ua

Подача новин та анонсів: press@khmnu.edu.ua

Центр кар’єри

Цілі сталого розвитку

Скринька довiри

Цивільний захист

Пожежна безпека

Охорона праці

Медичний пункт
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